530.0 mm

<
<

394.7 mm
(159/16in.)

D o

207/8

b

\/

3.2 mm (1/8 in.) pilot hole for wood screws
7.2 mm (9/32 in.) for nut plate
Tap to M4 if no nut plate

Trou d'implantation de 3,2 mm (1/8 po) pour vis a bois
7,2 mm (9/32 po) pour la platine

Agrandir le trou au diamétre M4 si vous n'avez pas de
platine

Foro di riferimento da 3,2 mm (1/8 poll.) per viti in legno
7,2 mm (9/32 poll.) per piastrina filettata
Utilizzare M4 in assenza di piastrina filettata

3,2-mm-Vorbohrung (1/8 Zoll) fir Holzschrauben
7,2 mm (9/32 Zoll) fiir Annietmutter

Auf M4-GroRe vernieten, falls keine Annietmutter ver-
wendet wird

Orificio guia de 3,2 mm (1/8 in) para tornillos para
madera

7,2 mm (9/32 in) para placa de tuerca
Roscar a M4 si no hay placa de tuerca

Orificio-piloto de 3,2 mm (1/8 pol) para parafusos de
madeira

7,2 mm (9/32 pol) para placa de retencéo

Rosqueie ao M4 caso nenhuma placa de retengéo seja
encontrada

3,2 mm (1/8 tommer) forboringshul til treeskruer
7,2 mm (9/32 tommer) til matrikskive
Tilpas til M4, hvis der ikke er nogen matrikskive

3,2 mm (1/8 tomme) styrehull for treskruer
7,2 mm (9/32 tomme) for mutterplate
Trykk videre til M4 hvis mutterplate mangler

3,2 mm (1/8 tum) rikthal for traskruvar
7,2 mm (9/32 tum) om det finns en mutterplatta
Tryck pa M4 om det inte finns nagon mutterplatta

3.6 mm
(9/64 in.)

SN

3.6 mm (9/64 in.) for nut plate
3,6 mm (9/64 po) pour la platine
3,6 mm (9/64 poll.) per piastrina filettata
3,6 mm (9/64 Zoll) fiir Annietmutter
3,6 mm (9/64 in) para placa de tuerca
3,6 mm (9/64 pol) para placa de reten-
céo
3,6 mm (9/64 tommer) til matrikskive
3,6 mm (9/64 tomme) for mutterplate

3,6 mm (9/64 tum) om det finns en mut-
terplatta

/ CUT ALONG THE INSIDE OF THE LINE
DECOUPER A L'INTERIEUR DE LA LIGNE
TAGLIARE LUNGO L’INTERNO DELLA LINEA
AN DER INNENSEITE DER LINIE SCHNEIDEN
CORTA A LO LARGO DE LA PARTE INTERIOR DE LA LINEA
CORTE AO LONGO DA PARTE INTERNA DA LINHA

SKZR LANGS INDERSIDEN AF LINJEN
SKJZAR LANGS INNSIDEN AV LINJEN
SKAR LANGS MED INSIDAN AV LINJEN

A
GARMIN.

GPSMAP" 8424/8624 Series Flush Mount Template

4

January 2016

s
\
<

© 2015 Garmin Ltd. or its subsidiaries

Printed in Taiwan

5

Y

190-01978-06_0A E&



